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IlepBuuHoe nMpoecCHOHAIBHOE
caMoonpeaejJeHue

yuammxcsa 9=A kiaacca




Cam pemar, HUKTO HE MCIIACT.
W coBeTa HUKTO HE NACTa
DTO TaK TE€Os BO3BLIILIACT,

CJOBHO CKpHIIKA B T€OEC TOCTa

b. Cayukuii




Kakue nmyTtu opoaoiKeHMs
00pa3oBaHMs BEIOpAIM Y4YaIUECs
9-A xiacca

lMonayT B 10- Knacc — 92,4%)
(25 yuyeHUKOB)
MonayTt B I1Y — 7,4%
(2 yyeHuUKa)




DTOT BBIOOP CaMOCTOSITCILHOE PEIICHUE
WIH 9b69=TO ITOMOIIb?

Cpaenanu BbIOOpP CaAMOCTOATESNILHO —
59,3% (16 yenosek)

PelwleHue NMPUHAJIN BMeCTe C poaAuUTesnidsmMmun

33,3% (9 yenosek)

PeweHune poauntenen —
7,4 % (2 yenoseka)




Kakoli nnpeduiibs 00ydeHUs Thl
peronpaciis B 10 kimacce?

XnMukKko-ononorm4yeckmm —

20% (5 yenoBek)
dnsnko-maremaTnieckmm —

12% (3 yenoBeka)
CoumnanbHO-3KOHOMUYECKUN —

12% (3 yenoBeka)
EcTecTBEHHO-HaYy4HbIN —

8% (2 yenoBeka)
He onpeoenunucok —

8% (2 yenoBeka)
He HyXparoTcsa B npocdpunsibHOM oby4YeHUm -

40% (10 yenoBek)




Kakne npodeecun B HallleW CTpaHE

CaMbIC TIPECTHKHBIC?

1 mecmo — apBOKar, Bpay
2 MECmMo — 3KOHOMMUCT
3 Mecmo — NONMULEUCKUN
4 Mecmo — KOPUCT
S Mecmo — npegnpuHMMaTenb
6 mecmo — nepeBOAYMUK, AN3aUHep




Kakne npedeccun BHIONpaAroT
HAIlIU JIETH 2

e DKOHOMMUCT e AnsaunHep
CnepoBaTtenb /¢ [lepeBoayvmK
* ABTOMEeXaHUK /' * byxranTtep

o XXypHanuct  Xopeorpad

e CTpouTenb e APXUTEKTOpP
 BoeHHbIN Bpay e [lonuuencKknn




Mou XU3HEeHHBIE IIEHHOCTHU

2 MECTO
CUACTBE
BJIN3KUX
JIIOJIEN

3 MECTO
XOPOIIEE

3JIOPOBBLE

80%

80%

7 MECTO

XOPOIINNU JOM,
KBAPTHPA

1 MECTO

CHACTJIMBAA
CEMbA

4 MECTO
JIPYKBA

68%

84% .

6 MECTO
XOPOIIAA
PABOTA
N KAPBEPA

5 MECTO
XOPOLIEE
OBPA3OBAHUE

64%

56%




YenoBexk cyacTivB TOTNAa, KOrja OH
YTPOM

blQ UACT Ha padoTy, a
BEUYCPOM

»}0 BO3BPAIIAECTCSI JOMOU.




Cmoacubo
39
BHUMaHue!




